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Držalo za ručnike.
Prijava od 19. maja 1930. Važi od 1. novembra 1930.

Traženo pravo prvenstva od 18. oktobra 1929. (Nemačka).

Da bi se spriječila krađa ručnika, koji 
se stavljaju na razpolaganja puhlici u go- 
stlonama, na željeznici i t. d., biia su več 
u upotrebi držala za ručnike, na kojima su 
se ručnici nanizali na jedan štap, smješten 
ispod jednog preklopljivog poklopa, te su 
se povukli u svrhu upotrebe pojedince sa 
jednog kraja štapa a nakon upotrebe ostra- 
niti prestavljanjem na drugi kraj štapa, pri 
čemu nije bilo moguče, da neki neovla- 
ščeni skine ručnik sa držala, več ako bi 
prerezao petlju ili uho, na kojem je ručnik 
pričvrščen. Pošto se mogu uha lako odre­
zati pa uslijed toga ručnik ne postane ne- 
upotrebljiv, postoji još uvjek mogučnost 
krade.

Pronalazak se sasfoji u torne, da poklo- 
pac u zatvorenom stanju opkoljuje štap sa 
tri strane tako, da su uha ručnika sasma 
pokrita i da se može poklopac zaključati 
u tom položaju.

Predmet takvog uređaja sastoji se u to­
rne, da se nemogu odrezati uha ručnika.

U načrtu prikazan je jedan izvedbeni 
primjer pronalaska i to prikazuje:

Fig. 1 lice a fig. 2 presjek jednog držala 
za ručnike.

Držalo za ručnike sastoji se iz jednog 
štapa 1, koji je pričvrščen pomoču dviju 
držala na stijeni te se može oko jednog 
od njih gore preklapati. Štap 1 stvara u 
sredini 2 prednje strane jedno koljeno, ali 
se može dati štapu i koji drugi oblik. Iz­

nad štapa nalazi se jedan preklopljivi po­
klopac 3, koji se može u spuštenom stanju 
zaključati kod 4. Na poklopcu nalaze se 
dve letve 5 i 6, koje opkoljuju štap 1 po 
cijeloj dužini u malom razmaku te su o- 
brazovane tako, da se ne može doseči uho 
ručnika i da može ručnik izači samo kroz 
usku pukotinu.

Ručnici 7 nanižu se na štap 1, nakon 
što se je podigao poklopac i preklopijo 
štap 1, kako je to prikazano u načrtu, po­
moču luknja nalazečih se na njihovem gor­
njem rubu ili pomoču čvrstih prišitih uha 
a zatim se spusti štap 1 opet u horizon­
talni položaj i poklopi i zaključa poklopac. 
Od čistih ručnika, koji se nalaze na lije- 
voj strani, povuče se u svrhu upotrebe 
vazda po jedan na dio 2 a zatim se od­
strani na desno. Letvice 5 i 6 pokrivaju 
uha u toliko, da se potonja nemogu odre­
zati te bi se mogli ručnici skiruti samo. 
ako bi se odrezao jedan komadič.

Paientni zahtev:

Držalo za ručnike, na kojem su nanizani 
ručnici na jednom štapu, smještenom is­
pod jednog preklopljivog poklopca, nazna­
čeno time, da opkoljuje poklopac (3) u 
poklopljenom stanju štap (1) sa tri strane 
tako, da su uha (7) ručnika potpuno po­
krita i da se može poklopac u tom polo­
žaju zaključati.

Din. 16.
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